

齐鲁晚报



2020.9.25

星期五

农历庚子年八月初九 第11725期 大众报业集团(大众日报社)主办

习近平对供销合作社工作作出重要指示强调
努力为推进乡村振兴贡献力量

- 供销合作社是党领导下的为农服务的综合性合作经济组织,有着悠久的历史、光荣的传统,是推动我国农业农村发展的一支重要力量。
- 各级党委和政府要围绕加快推进农业农村现代化、巩固党在农村执政基础,继续办好供销合作社。
- 供销合作社要坚持从“三农”工作大局出发,牢记为农服务根本宗旨,持续深化综合改革,完善体制机制,拓展服务领域,加快成为服务农民生产生活的综合平台,成为党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带,努力为推进乡村振兴贡献力量,开创我国供销合作事业新局面。 据新华社

孔子诞辰日,相约山东省会大剧院

话剧《孔子》9月28日世界首演



9月24日,话剧《孔子》首演发布会在济南举行,著名艺术家、话剧《孔子》导演张继钢接受媒体访谈,畅谈《孔子》的艺术创作之旅。

详见A13版

《孔子》会让观众掉好几次眼泪

导演张继钢称,话剧让人掉眼泪不容易,面对孔子掉眼泪恐怕更难,但我保证观众会掉好几次眼泪。你会不知道是因为什么事情,眼眶就湿润了。

“80后”“90后”“00后”都会喜欢这部剧

《孔子》诗情画意,在这部作品中观众可以接收到很大的信息量,同时它又很单纯。整部话剧可以感觉到的是“思无邪”,特别美好。

《孔子》是中国的也是世界和人类的

一部真正有感染力的艺术作品、好的艺术作品,不应该有地理上的边界。希望全世界的人都能够通过中国的文化,通过话剧《孔子》来了解中国,喜欢中国。

新规实施近一月
报废车回收价没变



今年9月1日,新版报废车管理办法实施细则生效,明确可以对发动机等五大总成有条件回收利用,此举被认为是一剂良药,将带动行业进入一个新的阶段。

9月23日,新规实施20多天,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者就此进行了走访调查,发现由于没有完善的产业链条,截至目前,报废车回收行业并没有发生特别明显的变化。回收价格、拆解方式依旧保持着新规实施之前的状态。



一部汽车进了这里,就相当于到了终点站。

济南公园年票将向泰安等八市销售

为加快推进省会经济圈一体化发展,拉动居民旅游消费,济南市将联合省会经济圈有关城市实施门票联动优惠政策。

详见A03版

山东10所高校上线十个微专业

涉及中文、学前教育、新媒体广告等领域,涵盖57门在线开放课程。今年秋季完成面向20余万在校大学生的首批招生。

详见A05版

长眠贵州70年 聊城籍烈士找到“家”

鲁西北革命烈士陵园主任艾海鹰从网上了解到为聊城籍烈士王登领寻亲的消息后,通过网上搜索等方式,确定该烈士为张炉集镇王胡赵村人。

详见A06版

特朗普再次拒绝“和平交权”承诺

他暗示,如果各州政府放弃推行大规模邮寄投票,他会赢得连任,没必要担心“交权”。美联社说,一位在任总统竟表达不完全信任美国民主体制的选举程序,这相当罕见。

详见A10版

北斗定位、喷涂标识、线上监管…… 我省出台公务用车平台使用管理办法

北斗定位、喷涂标识、线上监管……山东公车管理放大招!除特殊需要车辆外,其他公务车辆全部纳入平台管理,安装车载北斗定位终端,喷涂标识,做到车辆使用在线记录、留痕可查。实现省市县三级平台互联互通,形成山东省公务用车管理“全省一张网”。

详见A03版